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I. Contexto fiscal y marco normativo.

Generalidades de la DIOT

La Declaración Informativa de Operaciones 

con Terceros (DIOT) es una obligación fiscal 

que los contribuyentes sujetos al Impuesto al 

Valor Agregado deben presentar ante el 

Servicio de Administración Tributaria (SAT).

Por medio de esta declaración, el SAT puede 

monitorear las transacciones comerciales y el 

cumplimiento en el pago del Impuesto al 

Valor Agregado (IVA) en las actividades entre 

proveedores, clientes y acreedores.



Fundamento legal

Ley del IVA:

Artículo 32, Fracciones:

• V, obligación de emitir comprobantes.

• VIII, envío de la información mensual.

“Proporcionar mensualmente a las autoridades fiscales, a través 

de los medios y formatos electrónicos que señale el Servicio de 

Administración Tributaria, la información correspondiente sobre

el pago, retención, acreditamiento y traslado del impuesto al 

valor agregado en las operaciones con sus proveedores,

desglosando el valor de los actos o actividades por tasa a la cual 

trasladó o le fue trasladado el impuesto al valor agregado,

incluyendo actividades por las que el contribuyente no está

obligado al pago…”
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Fechas de presentación

Ley del IVA:

Artículo 32, 

• VIII, envío de la información mensual.

“dicha información se presentará, a más tardar el

día 17 del mes inmediato posterior al que 

corresponda dicha información.”
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Facilidades en el envío

Resolución Miscelánea Fiscal para 2025:

Reglas:

• 4.5.1. Límite para la presentación:

• Personas físicas y morales, durante el mes 

siguiente al que corresponde la información.

• 4.5.2. Opción de no relacionar individualmente a 

proveedores hasta un porcentaje de los pagos del mes.

• No rebasen el 10% del total de los pagos.

• Que el monto de las operaciones no rebase 

de $50,000.00 por proveedor.
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Facilidades en el envío

Resolución Miscelánea Fiscal para 2025:

Reglas:

• 3.13.17. Facilidad de no presentación:

• Personas físicas y morales RESICO.

• 2.8.1.17. Facilidades para contribuyentes Personas 

físicas (no presentación de DIOT):

• Personas físicas Actividad empresarial, 

profesional o arrendamiento cuyos ingresos 

no rebasen los 4 mdp.
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II.  Nuevo aplicativo para la presentación de la DIOT.

Comunicado oficial del SAT
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II.  Navegando la nueva plataforma del SAT.

Acceso a la plataforma

1. Acceso a www.sat.gob.mx   2. Acceso a declaraciones



Acceso a la plataforma

3. Ingresar a INFORMATIVAS   4. Selección de la declaración
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IV.  Errores comunes, multas y consecuencias.

Errores más comunes en la presentación de la DIOT

Errores asociados al contribuyente

• RFC incorrecto o incompleto del proveedor.

• Omisión de proveedores extranjeros o mal 

clasificados.

• No declarar operaciones exentas o con tasa 0%.

• Errores en el cálculo del IVA acreditable.

• Claves erróneas del tipo de operación.

• Lista de proveedores desactualizada.

• Presentación fuera de plazo.

• Falta de documentación de respaldo.

• Sin conciliación entre contabilidad y DIOT.

• Errores en el formato del archivo o fallas al cargarlo 

en el portal.

Errores atribuibles al SAT

• Mal funcionamiento de la página.



IV.  Errores comunes, multas y consecuencias.

Errores más comunes en la presentación de la DIOT

Recomendaciones para evitar errores

• Verificar el RFC de cada proveedor en el portal del SAT 

antes de cargarlo.

• Clasificar correctamente si el proveedor es nacional o 

extranjero.

• Incluir a todos los proveedores, aunque no hayan 

generado IVA.

• Conciliar la contabilidad con la DIOT antes de enviarla.

• Utiliza un software contable que genere 

automáticamente el archivo para la carga batch.

• Capacitar al personal en las obligaciones fiscales de la 

empresa.

• Revisar los datos antes de enviar la declaración.

• Guarda acuses y respaldos digitales por al menos 5 

años.



IV.  Errores comunes, multas y consecuencias.

Sanciones por incumplimiento

CFF Artículo 81.

Son infracciones relacionadas con la obligación de pago 

de las contribuciones; de presentación de declaraciones, 

solicitudes, documentación, avisos, información o 

expedición de constancias, y del ingreso de información a 

través de la página de Internet del Servicio de 

Administración Tributaria:

XXIII. No proporcionar la información a que se refiere el 

penúltimo párrafo de la fracción VIII del artículo 29 

de la Ley del Impuesto al Valor Agregado o

presentarla incompleta o con errores.



IV.  Errores comunes, multas y consecuencias.

Sanciones por incumplimiento

CFF Artículo 82.

A quien cometa las infracciones relacionadas con la 

obligación de presentar declaraciones, solicitudes, 

documentación, avisos o información; con la expedición 

de comprobantes fiscales digitales por Internet o de 

constancias y con el ingreso de información a través de la 

página de Internet del Servicio de Administración 

Tributaria a que se refiere el artículo 81 de este Código, 

se impondrán las siguientes multas::

XXIII. De $19,440.00 a $35,650.00.

Si hay reincidencia la multa se aplicará al 100% por cada 

nuevo incumplimiento.



¡Gracias!

acenobio@sadcal.com.mx

contacto@caficon.online
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